EPOS

EXPAND 40-Serie

EXPAND 40 EXPAND 40 + **EXPAND 40T**

Spontane Telefonkonferenzen verbessert

Schlanke und portable, kabellose Bluetooth®-Speakerphones mit herausragender Audioqualität. Steigen Sie sofort in Meetings ein und erleben Sie kristallklare Audioqualität auf beiden Seiten des Gesprächs. Drei Beamforming-Mikrofone sorgen dafür, dass Stimmen auf intelligente Weise von Raumhall und Umgebungsgeräuschen isoliert werden für ein umfangreiches und dynamisches Audioerlebnis.

Einfache Einrichtung und Verwendung mit mehreren Verbindungsoptionen (Bluetooth®- oder USB-C-Kabel) für Plug-and-Play-Konferenzen an jedem Ort. Lange Akkulaufzeit mit bis zu 18 Stunden Sprechzeit. Es unterstützt sowohl persönliche Gespräche als auch kleine bis mittelgroße Meetingräume mit bis zu acht Personen.

Robuste Drucktasten und LED-Anzeigen ermöglichen eine intuitive Anrufsteuerung und Sicherheit beim Anrufstatus (Stummschalten/Anrufanzeige etc.). Bleiben Sie mit der neuesten Firmware auf dem Laufenden und optimieren Sie die Geräteleistung mit EPOS-Softwarelösungen. Entdecken Sie die verbesserte Wahl für herausragende Audioqualität unterwegs.

Erfahren Sie mehr unter eposaudio.com/expand-40



Wichtige Vorteile und Funktionen

Reduziert Hintergrundgeräusche

Drei Beamforming-Mikrofone sorgen dafür, dass Stimmen auf intelligente Weise von Raumhall und Umgebungsgeräuschen isoliert werden

Ermöglicht simultanes Sprechen und Hören

Die branchenführende Duplexleistung ermöglicht es, dass mehrere Personen gleichzeitig sprechen können, ohne unterbrochen zu werden

EPOS-Softwarelösungen

Passen Sie das Gerät an und erhalten Sie eine optimale Leistung durch zentrale Aktualisierung auf die neueste Firmware mit FPOS Software Solutions

Mehrere Verbindungsoptionen

Bluetooth®- oder USB-C-Kabel für einfache Plug-and-Play-Konferenzen von jedem Ort aus

In drei Versionen erhältlich

UC-optimiert (mit oder ohne Bluetooth® USB-Dongle) oder für Microsoft Teams zertifiziert mit Bluetooth® USB-Dongle















EPJS

EXPAND 40-Serie

Produktdaten

Allgemein			
Farbe	Schwarz und Silber		
Gewicht (Speakerphone)	314 g		
Abmessungen (Speakerphone)	120 x 37 mm		
Unterstützte Betriebssysteme	Windows und Mac®		
Garantie	2 Jahre		
Audio			
EPOS Voice™-Technologie	Für ein klares und natürliches Hörerlebnis		
Mikrofon	Digitale MEMS-optimierte Omni- Mikrofone (3 Mikrofone)		
Frequenzbereich des Mikrofons	150 - 7.500 Hz		
Erfassungsbereich	360 Grad		
Frequenzbereich der Lautsprecher	150 - 7.500 Hz (Kommunikation) 100 - 20.000 Hz (Audiostreaming)		
Audio-Performance - Musik	Herausragendes Klangerlebnis mit klarer, authentischer und kraftvoller Musikwiedergabe dank Lautsprecher mit ultraniedrige Klirrfaktor, dynamischem Equalizer und Bassoptimierung.		
Audio-Performance - Kommunikation Spitzenleistung	Natürliches und reibungsloses Gesprächserlebnis mit herausragender Sprachverständlichkeit und branchenführender Duplex-Leistung, selbst in geräuschvollen Umgebungen. Ermöglicht durch Multipath-/Multilayer-Echounterdrückung, Digital Signal Processing (DSP) und dynamische Sprachverbesserungsalgorithmen.		
Technische Daten			
Technologie	Bluetooth®-Version 5.0, unterstützte Profile: A2DP 1.3 + AVRCP 1.6 + DI 1.3 + HFP 1.7 + HSP 1.2		
Sprechzeit	Bis zu 18 Stunden		

Ladezeit	3 Std. 20 min.		
Reichweite	Bis zu 25 m		
LED-Anzeigen EXPAND 40/EXPAND 40 +	Lautstärke/Stummschalten, Bluetooth®, in Betrieb, Akku/Auflader		
LED-Anzeigen EXPAND 40T	Lautstärke/Stummschalten, Bluetooth®, in Betrieb, Akku/Auflader Microsoft Teams Benachrichtigungen		
Lieferumfang			
Inhalt der Verpackung	EXPAND 40 Bluetooth®-Speakerphone mit USB-C-Kabel, USB-C-/ USB-A-Adapter, Transporttasche, Sicherheitshinweise, Kurzanleitung, Konformitätserklärung		
	EXPAND 40 +/EXPAND 40T Bluetooth®-Speakerphone mit USB-C-Kabel, BTD 800 USB-C-Dongle, USB-C-/USB-A-Adapter, Transporttasche, Sicherheitshinweise, Kurzanleitung, Konformitätserklärung		
Software EPOS-Geräte können mit den folgenden Softw	warelösungen verwaltet werden:		
EPOS Connect	Zur Durchführung von Firmware-Updates und zur Konfiguration von Headsets für persönliche Audiopräferenzen. EPOS Connect funktioniert mit Windows, Mac und VDI/Thin-Client-Umgebungen eposaudio.com/software-EPOS-connect		
EPOS Manager	Zentrale Verwaltung, Aktualisierung und Konfiguration von EPOS-Audio-Geräten – Für Cloud- und On-Premises-Lösungen: eposaudio.com/software-epos-manager		
Softwarekompatibilität			
UC- und CC-kompatibel	Das Kompatibilitäts-Tool kann genutzt werden, um die verfügbaren Produkte zu finden und mehr über die unterschiedlichen Headset-Funktionen zu erfahren: eposaudio.com/compatibility		

EXPAND 40-Serie

Weitere Vorteile und Funktionen

Lange Akkulaufzeit

Gesprächszeit von bis zu 18 Stunden

Multi-Konnektivität

Einfache Verbindung mit zwei Bluetooth®-Geräten gleichzeitig

Robuste Drucktasten und LED-Anzeigen

Für intuitive Anrufsteuerung und Sicherheit beim Anrufstatus (Stummschalten/Anrufanzeige etc.)

Modernes, tragbares Design

Ein schlankes, minimalistisches, rundes Design, das entwickelt wurde, um in jedem Raum zu funktionieren und eine optimale Sprachaufnahme zu garantieren

Einfache Implementierung und Bedienung

Einfache Bedienung für Benutzer und einfache Implementierung für IT-Manager

Schmale Transporttasche

Schlank und leicht zu transportieren, verhindert Verschleiß

One-Touch-Zugriff

Auf den Sprachassistenten oder Microsoft Teams

UC- und Microsoft Teams-fähig

Für UC optimiert und für Microsoft Teams zertifiziert

Zwei-Jahres-Garantie

Gewährleistet den Schutz Ihrer Investition

Markantes skandinavisches Design

Minimalistisch und aus hochwertigen Materialien gefertigt. Mattschwarz mit Aluminium-Finish

Produktübersicht

Verbindung zu	Produkt	Beschreibung	Größe des Meetingraums	Details	EAN / UPC-Code
PC, Smartphone und Tablet über Bluetooth®/USB-C*/ NFC	EXPAND 40 Artikel-Nr. 1000661	Bluetooth®- Speakerphone mit USB-C-Kabel und USB-C-/USB-A-Adapter. UC-optimiert*	Kleine bis mittelgroße Besprechungsräume	Telefonieren, Multimedia und Musik	EAN: 5714708004622 UPC: 840064404624
	EXPAND 40 + Artikel-Nr. 1000662	Bluetooth®- Speakerphone mit USB-C-Kabel, BTD 800 USB-C-Dongle, USB-C-/USB-A-Adapter. UC-optimiert*	Kleine bis mittelgroße Besprechungsräume	Telefonieren, Multimedia und Musik	EAN: 5714708004639 UPC: 840064404631
	EXPAND 40T Artikel-Nr. 1000937	Bluetooth®- Speakerphone mit USB-C-Kabel, BTD 800 USB-C- Dongle, USB-C-/ USB-A-Adapter. Zertifiziert für Microsoft Teams**	Kleine bis mittelgroße Besprechungsräume	Telefonieren, Multimedia und Musik	EAN: 5714708007388 UPC: 840064407380

^{*} Die USB-C-Konnektivität ist für den Einsatz mit PC und Mac® optimiert. Wenn USB-C an ein Smartphone oder Tablet angeschlossen ist, ist die Leistung geräteabhängig.

^{**} Die Microsoft Teams-Zertifizierung gilt, wenn USB/USB-C an einen PC oder Mac® angeschlossen ist.



